

Előterjesztés

A Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelmet nyújtott be 2008. évi költségvetésének tárgyában. Kérelmük és részletes indoklásuk az előterjesztést részét képezi.

Az elmúlt években az önkormányzat saját költségvetésébe építette az Egyesület részére a költségeket:

- önkéntes tűzoltók tiszteletdíjára (2007. évi tervadat 300 eFt),
- tiszteletdíjak járulékára (2007. évi tervadat 87 eFt)
- készletbeszerzésre (2007. évi tervadat 100 eFt)
- vásárolt szolgáltatásokra, pl. karbantartásra (2007. évi tervadat 346 eFt)
- adókra, díjakra (2007. évi tervadat 140 eFt).

Amennyiben támogatná a Képviselő-testület az Egyesület Elnökének kérelmét, a felhasználható összeg az Egyesület számára egy nyilvántartásban, áttekinthetőbb lenne, nagyobb eséllyel tudna pályázni.

A támogatás negyedéves ütemezése nem jelent likviditási problémát. Az Egyesülettel megállapodást kellene kötni a támogatás folyósítása, elszámolása céljából. Az Egyesület, hasonlóan a sportegyesületekhez elszámolási kötelezettség mellett kaphat támogatást.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy fentieket megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2008. január 23.

Mezőfi Zoltán sk.
polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. évi költségvetésre vonatkozó kérelmét, azt

„A” változat:

támogatja. Utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert a megállapodás megkötésére.

Határidő: 2008. február 15.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

„B” változat:

nem támogatja. Az Egyesületet a Képviselő-testület továbbra is saját költségvetésében elkülönített szakszolgáltatáson elkülönített összeggel kívánja támogatni.

Határidő: értesítésre 2008. február 15.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Rétság, Rákóczi út 20.

Rétság Város Polgármestere

Rétság

Tárgy: a Rétsági önkéntes Tűzoltó Egyesület éves költségvetése

Tisztelt Polgármester Úr!

A rétsági Önkéntes Tűzoltó egyesület nevében kérem a Polgármester Urat hogy az alábbi kérésünket a képviselőtestület elé vinni szíveskedjen, illetve támogassa elképzelésünket. Az elmúlt évek, évtizedek során alakult ki az a rendszer, hogy az egyesületünk az önkormányzattól kapott támogatást nem a saját bankszámlánkra átutalva kapta meg, hanem a költségvetésben meghatározott pénz felhasználása, mint önkormányzati szakfeladat lett könyvelve az önkormányzat pénzügyi osztálya által. Sajnos ez a rendszer az egyesület számára egyre kevésbé megfelelő, célszerű. Javaslatunk az hogy tárgyi évtől más egyesületek támogatásához hasonlóan az egyesületünkre szánt, évente meghatározott pénzüsszeget, félévente vagy negyedévente, az egyesület saját bankszámlájára szíveskedjenek átutalni.

A javasolt rendszer előnyei:

- Évek óta részt veszünk az NCA pályázatokon, melyen csak az „éves korrigált” ráfordítása” azaz az előző év számviteli beszámoló eredmény kimutatásában szereplő összeg szerint tudunk pályázni. Az önkormányzati támogatás mivel nem jelenik meg a bankszámlánkon, nem számolható bele, így több százezer forint pályázati pénztől esünk el évente.
- Pályázaton nyert pénz felhasználásakor sok esetben csak az önkormányzati támogatásból tudjuk kipótolni az eszköz, felszerelés vételárát, de ez így az önkormányzat felé történő elszámolásnál okoz problémát, mivel a beszerzett eszközről, felszerelésről a pályázatot kiíró szervezet felé kell elsősorban elszámolni (eredeti számlával).
- Sokkal tervezhetőbb, átláthatóbb és biztonságosabb lenne az éves pénzfelhasználás, mivel a bankszámláról csak 2 vezetőségi tag együtt tud pénzt felvenni.
- Az önkormányzat dolgozóit mentesítjük a fölösleges plusz munkától mivel, az egyesületünk rendelkezik könyvelővel, aki szerződés szerint látja el feladatát.


Továbbá tájékoztatjuk a Polgármester Urat és a Tisztelt képviselőket, hogy az évek során tiszteletdíjként kifizetett pénzt a továbbiakban nem kívánjuk felvenni (bent hagyjuk az egyesület közös kasszájában).

Kérjük önöket hogy az éves támogatási összeget 2008. évben minimum 1 200 000 forintban határozzák meg (2007-ben 1 016 000 forint volt betervezve de sajnos ezt túllépve 1 137 000 forint volt a tényleges pénzfelhasználás) illetve az új műszaki mentő gépjármű üzemben tartása is többletkiadást jelent.

Ha javaslatunknak helyt adnak – bár tudjuk hogy a költségvetés nincs elfogadva - kérjük, hogy addig is, a folyamatos működéshez szükséges anyagi fedezetet biztosítsák (kötelező biztosítások a gépjárművekre, üzemanyag, pályázati önrész...). Az első negyedévi 300 000 forintot szíveskedjenek a rendelkezésünkre bocsátani.

Rétság, 2008. január 22.

Tisztelettel:


Görbe Béla
Egyesület Elnöke